

# 消费·综合

韩烁说翠

雅致人生

第91期

韩烁：  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理



## 唱不完的翡翠情 道不尽的翡翠缘

近日,在店中闲来无事之时,翻阅了几篇关于翡翠的文章。这篇《翡翠说唱》,很打动我。所以,今天我想借《韩烁说翠》栏目,将它分享给大家,希望各位翡翠爱好者能够喜欢。

缅甸有玉,其名翡翠。昔时雕琢今时贵,把黄金珍珠泣如泪;忆及美人玲珑坠,昭君环佩语其中味;谁知冰心一剪梅,以绿竹青春入宫闱;日照氤氲沁如水,谓此去经年人不回;少掌柜,还不速为我看茶一杯。

北京城门外,琉璃厂、古玩堆,翡翠雕工美,鸳鸯比翼蝶双飞。顾盼知为谁,红灯照、青花翠,春去春又回,草色自葳蕤(wēi ruí)。绿衣生光辉,三分色、七分水,问君贵不贵?八十万两买一对。美人识玉佩,蹙蛾眉、黄金备,花钱无所谓,但求心不悔。转瞬间,翡翠如金贵。九龙飞,上朝会,曾为清宫王者佩;翠烟嘴、绿如意、天香坠,世人都爱佩戴翡翠,风流妩媚。盈盈若秋水,胭脂泪、花正美,古来君子佩,今当一樽还酹。天地钟灵知为谁,翡冷翠一夜千秋醉,辗转百年何人推,古灵晶四海皆君佩。再后来,掌柜又谓:雪作肌肤冰作坠,红尘千里人不

寐,但使子冈琢玉累,不教翡翠藏珍柜。

北京城门外,琉璃厂、古玩堆,翡翠雕工美,鸳鸯比翼蝶双飞。顾盼知为谁,红灯照、青花翠,春去春又回,草色自葳蕤。绿衣生光辉,三分色、七分水,问君贵不贵?八十万两买一对。美人识玉佩,蹙蛾眉、黄金备,花钱无所谓,但求心不悔。转瞬间,翡翠如金贵。九龙飞,上朝会,曾为清宫王者佩;翠烟嘴、绿如意、天香坠,世人都爱佩戴翡翠,风流妩媚。盈盈若秋水,胭脂泪、花正美,古来君子佩,今朝有酒今朝醉,再一樽还酹。赋采薇、盼春归,红尘相依偎,人面桃花两相对。

古往今来,世人皆爱翡翠,也有无数文人墨客赞叹翡翠之美。唐代诗人唐彦谦就曾这样写道:“莎草江汀漫晚潮,翠华香扑水光遥。玉楼春暖笙歌夜,妆点花钿上舞翘。”确实,翡翠之美令人惊叹,令人着迷。

我更希望所有爱翡翠之人,更能了解翡翠美艳外表下隐藏的那颗冰清玉洁的心,懂得她那在时光流转中沉淀下来的细腻感觉,含蓄而宁静,恰如人生。

接触翡翠多年,我深知,在我的心灵



素手清袖芙蓉绘,雪当肌肤冰作坠。流觞曲水洗烟生,若有彼岸君知会?胭脂泪,花正美,奈何生缘似流水。独眠玉中无是非,此生相陪心无悔。

深处,已经深深地打上了翡翠的烙印;在我眼前所有的美好事物中,唯有翡翠能让我明白“什么是美,美是什么”。她已直达我心,而她的灵魂我也慢慢了然于心。(韩烁)

东方神韵翡翠 协办  
预约赏翠电话:  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情,请关注新浪微博@韩烁说翠,浏览系列文章。

## 萌宝辣妈团

“晒合影赢千元大奖”活动评选结果揭晓

## 下周,我们去做芭比娃娃蛋糕吧

□记者 王振华 文/图

眼下,亲子摄影大热,妈妈们在微信朋友圈里晒自家宝贝的照片常引得众多好友围观点赞。萌宝辣妈团推出的“晒宝贝和萌宝辣妈团合影收集评论赢大奖”活动于7日结束,评选结果现在新鲜出炉。

### 惊喜大奖 名花有主

上周,萌宝辣妈团为大家送来福利:只要晒出自家宝贝与萌宝辣妈团的合影,就有机会赢得由快乐叮当摄影机构送出的千元大奖。活动一经推出,立刻引来众多辣妈热烈响应。

截止到7日下午6点活动结束,本团长收到了很多妈妈发来的截图,奖项设置是根据评论的多少来确定的,本团长冒着“把眼睛数瞎”的风险,一遍遍地确认参与者获得评论的条数,最终评出了一、二、三等奖。

获得评论数最多的,也就是一等奖的得主是“雯雯”,她的评论数高达94条;二等奖是“楚楚”和“思思她妈咪”,另外还有“李晓红”“燕子”“帅宝贝”等几位辣妈获得了三等奖。我们将电话通知获奖者,获奖者可凭借手机号码和姓名直接到快



芭比娃娃蛋糕

乐叮当摄影机构领奖。

### 精彩活动 抢先预告

关注我们的萌宝辣妈团,总会有精彩的活动在前面等着你。下次的活动是带着宝贝到烘焙工作室去亲手制作芭比娃娃奶油蛋糕,够给力吧?时间、地点记好了:4月18日下午,我们约在位于九都路与王城大道交叉口的申泰写字楼安妮烘焙工作室见。另外需要注意的是,报名者仅限7周岁以上的女孩儿,由于场地有限,我们将从报名者中挑选4个家庭来参加本次活动,想参加的赶紧来萌宝辣妈团找团长报名吧。



这是萌宝辣妈团团长的微信二维码,想加入的朋友赶紧扫一扫吧

## 寻找天生一对 谁是绝代双骄

本刊成立“双胞胎团”,快扫码加入吧

双胞胎征集令



□记者 曾宇凌 文/图

“自即日起,全城‘通缉’长得像或不太像的双胞胎,凡自愿‘归案’或提供线索者,无赏金、有福利。”

各位看官,你们没看错,这是一则千真万确的“通缉令”,可能有人要问了,这往日无怨、近日无仇的,为何突然“通缉”双胞胎?莫急!莫急!且听小记慢慢道来。

先来看看双胞胎是怎样一个“拉仇恨”的群体:他们的出生时间只相隔几分钟,有的甚至只隔几秒钟;他们从小穿着一样的衣服,梳着一样的发型,看对方就像照镜子;他们每天手拉手上学,走到哪儿都是风景;就算长大后天各一方,他们之间也有不可思议的心灵感应……这就是双胞胎,这就是让人羡慕嫉妒恨的“天生一对”。

当当当当!继成立潮女购物团、萌宝辣妈团、国际婚礼节爱购



「快把我领回家吧」

团之后,《消费周刊》又出手啦——双胞胎团成立!从即日起,我们面向全城发布双胞胎“通缉令”,凡被“活捉”的双胞胎,将在《洛阳晚报·消费周刊》双胞胎团微信群幸福、快乐地生活,每日好酒好肉伺候,还能参加各种跟双胞胎主题有关的线下活动,尽情玩耍、一展才艺。

如果你家有双胞胎宝宝,如果你就是双胞胎中的一个,快快扫码加入《洛阳晚报·消费周刊》双胞胎团微信群吧,前30名人团的双胞胎或成功推荐双胞胎入团者,均可获得微波炉瓷碗一套(如图)。



这是双胞胎团的微信二维码,想加入的朋友赶紧扫一扫吧

